

瀚氢动力正式入驻神开园区

近日，瀚氢动力正式入驻神开园区，并在神开大楼3楼举行了盛大的新址启用仪式。神开股份总裁张恩宇应邀出席，见证这一重要时刻。



启用仪式上，瀚氢动力创始人刘彦杰发表了致辞。他首先对各界朋友的到来表示感谢，并指出，公司打造的高集成度泵阀产品已经在超1500辆氢能汽车、500架氢动力无人机上得到了广泛应用；独创的冷气推进系统，更是助力130多颗卫星闪耀星空。此次新址的启用是公司对外形象和内在动力的双重提升。未来，公司将继续秉承创新精神，为实现更高的目标而不懈努力，为推动我国新质生产力的发展贡献力量。

作为瀚氢动力的重要投资方，神开股份对瀚氢动力的发展给予了高度关注和支持，神开股份总裁张恩宇也在仪式上发表了致辞，他对瀚氢动力新址的启用表示热烈祝贺，并强调神开股份对瀚氢动力的未来发展充满信心。希望双方发挥各自优势，协同发展取得更大的成就。

神开股份对瀚氢动力所处的氢能源、低空经济、商业航天领域的发展高度认可，目前已进行了两轮投资，持股比例为5.1791%，成为除创始团队外单一持股最大的战略投资方，并获得瀚氢动力董事会席位。

此次瀚氢动力的正式入驻，将进一步加强双方的交流与合作。未来，神开股份将在资本、渠道、品牌等全方位持续赋能瀚氢动力，与瀚氢动力携手共同推动产业升级和技术创新，为我国的氢能源、低空经济和商业航天事业贡献力量。

航天八院副院长李昕、801所总会计师阮海军、中集安瑞科（上海）总裁方建平、梅花创投代表张剑等嘉宾出席了此次新址启用仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215665.html>